Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

№ 31

18 сентября 2020 г.

Рассмотрев:

Проект Заключения Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан № 115-6 «Об установлении на 2021 год регионального коэффициента, отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан»,

Коллегия постановляет:

Утвердить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан на проект закона Республики Татарстан № 115-6 «Об установлении на 2021 год регионального коэффициента, отражающего особенности рынка труда в Республике Татарстан».

Направить Заключение Счетной палаты Республики Татарстан в Государственный Совет Республики Татарстан.

Председатель

А.И. Демидов